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坂田こども園の教育・保育に関するアンケート調査 集計結果（令和 6 年度評価） 

 

実施目的：坂田こども園の教育・保育や運営体制について、保護者からの年間評価を確認するためアンケート調査 

実施主体：西原町（協力：坂田こども園） 

実施期間：令和 7 年 2 月 26 日（水）～令和 7 年 3 月 8 日（土） 

実施方法：坂田こども園の連絡ツール（コドモン）を介して案内（Web 回答形式） 

対象者数：108 名（保護者世帯数） 

回答者数：78 名（約 72％） 

 

設問１．園に通うお子さんの様子はいかがですか。 

 

 

設問２．坂田こども園の教育・保育の取り組みに満足していますか。 

 

 

 

 

① 59件(76%)

② 6件(8%)

③ 8件(10%)

④ 5件(6%)

① 毎日楽しそうに通園していた

② 時々楽しそうに通園していた

③ 特に嫌がらず通園していた

④ 時々嫌がって通園したがらなかった

⑤ ほぼ毎日嫌がって通園しなかった

① 40件(51%)

② 30件(38%)

③ 4件(5%)

④ 3件(4%)
⑤ 1件(1%)

① 満足している

② やや満足している

③ どちらでもない

④ やや不満である

⑤ 不満である
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設問３．坂田こども園の職員対応（資質や体制）などは評価できますか。 

 

設問４．坂田こども園の環境構成（園舎・園庭・周辺地域）はいかがですか。 

 

設問５．坂田こども園からの情報発信（連絡・活動記録・園だよりなど）に満足していますか。 

 

① 47件(60%)② 20件(26%)

③ 6件(8%)

④ 5件(6%)

① 評価できる

② やや評価できる

③ どちらでもない

④ やや評価できない

⑤ 評価できない

① 34件(44%)

② 30件(38%)

③ 8件(10%)

④ 5件(6%)

⑤ 1件(1％)

① 安全・安心である

② やや安全・安心である

③ どちらでもない

④ やや危険・不安である

⑤ 危険・不安である

① 53件(68%)

② 19件(24%)

③ 3件(4%)

④ 2件(3%)
⑤ 1件(1%)

① 満足している

② やや満足している

③ どちらでもない

④ やや不満である

⑤ 不満である
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設問６．その他、自由意見がありましたらご記入ください。（原文ママ） 

1 

子供の得意分野を見つけ伸ばして欲しい 

生活発表会では、出来る子、出来ない子の差が出ていた。その子が、何が得意か不得手なのか先生達は理

解してない感じがした。以前通っていた園では全員取りこぼしなく出来るように指導していた。結果全員が達成

して先生達の情熱が伝わった。正直、つまらない発表会だった。 

2 もっと遊んでる写真もみたいです。おやつも腹持ちがいいのがいいです。 

3 
先生方も、積極的に日頃の子供の様子など教えてくれるので助かってます。教室にも常に 2～3 人の先生方

がついており、安心して預けられます。行事等も充実しており、いつも楽しく登園しております。 

4 写真のみなどでもいいので、もう少し頻繁に園での様子がわかると嬉しいです。 

5 
コドモンで配信される写真や動画をダウンロードできるようにしてほしい。 

せっかく写っているのに思い出が保存できなくてさみしい。 

6 
遠足などの園外行事の時は、絵がついた紙の手紙で本人に渡してほしいです。 

年度初めの物品購入を選んで購入できると助かります。お下がりできる物は、購入しなくていい等、 

7 教育と保育のバランスが教育に偏っている様感じます。 

8 

土曜日保育について 

事前アンケートになっており月曜日配信、水曜日までの回答になっているが、急用が入ってしまった場合（特に

身内が居ないひとにとって)預け先がなく困ります。急用の時は（理由によってでも)受け入れてくれると大変助

かります。 

9 こどもも、私も坂田こども園があっているので、坂田こども園に通えてよかったです。先生達に感謝です。 

10 
子ども園職員の皆さんが「遊びから学ぶ」を常に念頭において様々な工夫をこらしながら、子どもたちの成長を

支えてくれていることがわかります。毎日楽しそうに登園する姿が嬉しく、感謝の言葉しかありません。 

11 園長先生を筆頭に先生方も一生懸命で真摯に子ども達と関わってくれます。とても素晴らしい子ども園です。 

12 駐車場が無いため、送迎時に困る事があります。 

13 園の活動写真をダウンロード又は販売が出来ない 

14 

坂田こども園は、園長先生を筆頭に先生方みなさん素晴らしい指導力の持ち主で、園児の気持ちを尊重し

て丁寧にご指導して下さり、また保護者に対しても親身になって一緒に考え、解決へ導いて下さる、大人も子

どもも温かく豊かな心でいられる園だと感じています。 

先生方は、みなさん明るくキラキラしていて、パワーが溢れていらっしゃるので、毎日元気をいただいています。担

任の先生以外もこどもの名前を覚えてくれていて、登降園時にお声をかけて下さるのでとてもありがたいです。 

中・高校生のインターンシップ等で坂田こども園で1日職場体験をさせてもらえたら、将来こども園の先生になり

たい！と思う生徒が増えそうです。また、保育士を目指す学生さんが坂田こども園で実習をしたら、ここで働き

たい！と思うのでは？と感じます。それくらい、先生方皆さん優しくて、あたたかくて、こどもたち一人ひとりが輝い

ている素晴らしい学校です。 
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息子はずっと家庭保育だったのに加え、草むらにハブがいないか？と心配するような慎重派な性格ですが、坂

田こども園に入園させてもらえてからお外遊びも大好きになり、どんどん活発になっていく姿に感激する日々で

す。坂田こども園のおかげで心身共にぐーんと成長させていただけておじいちゃんおばあちゃんまでも、家族みん

ながとっても幸せな毎日です。 

毎朝登園する度に、坂田こども園に対する感謝の気持ちが溢れてきて門の前で拝をしたくなりますが、慌ただし

い登園時間帯に渋滞を起こしてはいけないので、心の中で拝をするに留めています。 

 

西原町からのアンケートということで、この場を借りて西原町にもお礼を申し上げたい所存です。こども園入園時

には、手続き等迅速に対応して下さりありがとうございました。西原町出身であることを誇りに思っている夫が

「西原は最高だよ！」といつも言っているので、その言葉を信じて私も西原町民になれたこと、坂田こども園に通

えていること、文字ではなかなか表現しきれないくらいに感謝しています。いつもありがとうございます。今後ともど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

 


